
 

 

 

 

 

 
 
 

Comisión de Fiscalización 
Orden del Día 

(Modificada durante la sesión) 
Décima Primera Sesión Extraordinaria  

Martes 05 de mayo de 2015 
17:30 horas 

Sala de Consejeros 1 y 2 
Edificio “A”, planta baja. 

  
 
 

1. Discusión, y en su caso, aprobación del orden del día de la sesión.  
 

2. Informe del seguimiento de compromisos y acuerdos adquiridos en las sesiones de la 
Comisión de Fiscalización del Instituto Nacional Electoral. 

 

3. Discusión, y en su caso, aprobación de los Proyectos de Dictamen Consolidado que 
presenta la Unidad Técnica de Fiscalización, y Proyecto de Resolución del Consejo 
General del Instituto Nacional Electoral, respecto de las irregularidades encontradas en 
los Dictámenes Consolidados de la revisión de los Informes de Precampaña y Apoyo 
Ciudadano de los Ingresos y Gastos de los precandidatos y aspirantes a candidatos 
independientes a diversos cargos, correspondientes al Proceso Electoral Local Ordinario 
2014-2015 en los siguientes Estados: 

 
3.1 Campeche. 
3.2 Colima. 
3.3 Querétaro. 
3.4 Sonora. 
3.5 Jalisco. 

 

4. Discusión, y en su caso, aprobación del Proyecto de Dictamen Consolidado que presenta 
la Unidad Técnica de Fiscalización y Proyecto de Resolución del Consejo General del 
Instituto Nacional Electoral, respecto de las irregularidades encontradas en el Dictamen 
Consolidado de la revisión de los Informes de Apoyo Ciudadano de los Ingresos y Gastos 
de los aspirantes a candidatos independientes, a los cargos de Diputados Federales, 
correspondientes al Proceso Electoral Federal 2014-2015. 

 
 



 

 

 

 

 

 
 
 

5. Discusión, y en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo del Consejo General del 
Instituto Nacional Electoral por el que se establecen los mecanismos para notificar a los 
candidatos el oficio de errores y omisiones derivado de las irregularidades encontradas 
en los Informes de Campaña en el Proceso Electoral a celebrase en el periodo  
2014-2015.  

 

6. Discusión, y en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo de la Comisión de 
Fiscalización del Instituto Nacional Electoral por el que se da respuesta a las consultas 
planteadas por los CC. Eva Karina Bonilla Rodríguez, Norma Alicia Manríquez Trujillo y 
Álvaro Antonio Rendón Rivera en su carácter de Tesoreras y Representante Legal de las 
Asociaciones Civiles Luchando por Nuestra Gente A.C., Víctor Antonio Corrales 
Burgueño A.C. y Pasemos A.C. constituidas por los aspirantes a candidatos 
independientes a Diputados Federales por los Distritos I, VI y VIII en el Estado de 
Sinaloa, Jesús Alfredo Ayala López, Víctor Antonio Corrales Burgueño y Giova Camacho 
Castro respectivamente. 

 

7. Discusión, y en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo de la Comisión de 
Fiscalización del Instituto Nacional Electoral por el que se da respuesta a la consulta 
planteada por el Lic. Fernando Garibay Palomino Representante Suplente del Partido 
Verde Ecologista de México ante el Consejo General del Instituto Nacional Electoral.  

 

8. Recuento de acuerdos de la Décimo Primera Sesión Extraordinaria de la Comisión de 
Fiscalización. 
 
 
 


